



# 大漢口報

The Chinese Times

Established in 1907,  
Published every day except Sunday  
& Holidays by The Chinese Freemasons  
in Canada Publishers Limited  
Second class mail registration number 0009

1 East Pender Street  
Vancouver, B.C. Canada  
V6A 1S9  
Phone: (604) 685-8941  
685-8812

義俠除奸  
忠誠救國

政府將麥谷提高價格。  
農業界經濟家昨却表示，農  
民以送至麥麥谷倉，農民所獲  
價格，比前較多，因此可能一部  
份加麥谷價格或將較低。  
預科西方國家麥谷生產收穫  
將打破往年紀錄。

(華盛頓美聯社電)美國防  
部官員稱，美政府已提出一項龐  
大的建造艦隻和飛機的五年計劃  
，以期在八十年代末期，美國海  
軍能與蘇聯海軍均力敵。  
上述計劃包括一九八二至八  
六年間，建造一百四十三艘艦隻  
，其中兩艘核能航空母艦和十四  
艘除比賽，而中國女子隊曾以七  
比三勝台灣女子隊。

今日大部份天晴，最高  
氣溫二十三度，最低十一度  
，明日天晴。

(曼谷電)泰國軍隊於本月  
九日舉行大規模軍事演習。據謂  
美國越過加墾，降下加國湖泊，由  
中，使其大受損害。

據謂加國已有四萬八千五百  
人，素性在華盛頓當局開設辦  
事處，游說國會迅速採取行動。  
美國與加拿大應付酸雨之聯  
合組織，係由加拿大應付酸雨行動之加拿大  
拖延採取對付酸雨行動之加拿大  
人士，索性在華盛頓當局開設辦  
事處，游說國會迅速採取行動。

(曼谷電)泰國軍隊於本月  
九日舉行大規模軍事演習。據謂  
美國越過加墾，降下加國湖泊，由  
中，使其大受損害。

據謂加國已有四萬八千五百  
人，素性在華盛頓當局開設辦  
事處，游說國會迅速採取行動。

## 林木業勞資商談十一小時終告破裂

## 四萬八千林木工人今起罷工

## 政府省民工人本身深受影响

## 林木業勞資商談十一小時終告破裂

## 新聞簡報

（雲訊）美洲國際林木工人會與林木業資方昨晚舉行長凡十一小時之會議，至午夜前數分鐘終告破裂，昨夜午夜為該工會所定之罷工期限。

談判破裂由申詩林木業工廠如朗關閉，惟勞資雙方談判人員均同意於今日繼續舉行會談。

現時已舉行罷工者係林木工會三個地區之會員共四萬八千人。

人。短期內跟隨罷工者為明（星沙二）日加拿大紙漿、造紙、及木工工會會員五千五百人，及下星期一加拿大紙業工人工會員七千人。

據林木業談判人員預測，卑詩省民在一個月內將會感到他

們主要工業林木業關閉，以及損失百分之七十出口額之影響。

而罷工工人則會感到每星期損失二千六百萬元之衝擊。政府方

面，每日將會損失收入五十萬元。省民則有十二萬人之生計，

係直接蒙受損失。平均而言，每十人中即有一人直接受僱於林

木業。此外，一些與林木業無直接關係之人士，如鐵路工人，

建築工人，甚至街角雜貨店人員，無不間接受到影響。

（申詩汽自保險公司二十二

受七局之臨時函電）

（滿地可加新社電）今年八

月一日開始加中草原農民麥谷收

成年開始，加麥價格由於銀行利

息率提高，農民不得不要求聯邦

郵政罷工問題。

代表二萬三千名罷工郵員之

政府官員候任加拿大國營郵政公

司總裁華倫，將不會被用作協助

郵政罷工問題。

（渥太華加新社電）據聯邦

庫務局長指郵工會恢復談判條件

（渥太華加新社電）據聯邦

庫務局長指郵工會恢復談判條件